

“做人民满意保险公司” 人保财险有更大担当



中国人民财产保险股份有限公司（以下简称人保财险），前身是1949年10月20日经国务院批准成立的中国人民保险公司。由财政部控股的人保财险是中国保险业杰出代表，是2008年北京奥运会、2010年上海世博会和广州亚运会唯一保险合作伙伴。2003年11月，在香港成功上市，成为内地金融机构海外上市“第一股”；2008年6月，被国际权威评级机构授予内地企业最高信用评级A1级。

洛阳人保财险立足于服务我市经济建设，努力“做人民满意的保险公司”，先后被授予“省级文明单位”、“中国人保城市50强公司”、“洛阳市最具影响力财险公司”、“市民最信赖保险公司”、“市民首选十大保险品牌”、“消费者满意企业”、“诚信单位”、“洛阳市平安建设先进企业”等荣誉称号。

1 勇于担当，提升服务科技含量

前天，乔先生的爱车不小心蹭到路边栏杆上，他用手机拍下事故现场，通过“掌上人保”客户端上传至人保财险理赔中心。一个小时后，乔先生就收到保险公司已将定损的300元打入他的银行账户的短信通知。

“科技就是生产力，不服不行！以前，光是等勘查现场就得一个多小时。”乔先生说。

身处新时代适应新形势，洛阳人保财险运用现代科技不断提升保险服务社会的能力和水平。

2 善于担当，破解车险理赔难题

在业务发展做大做强的同时，人保财险全力以赴解决车险理赔难等问题。

限时理赔。在全国范围内，对于不涉及人伤、物损的车辆损失理赔案，损失金额在万元以下案件，客户单证齐全，1小时内可完成理赔。

不涉及人伤、物损的车险自赔案，损失金额在2000元以下，24小时内完成，损失金额在2000元以上（含）5000元以下，48小时内完成。

小额赔案“0手续”赔付。公司

3 敢于担当，服务“三农”“一号工程”

近年来，人保财险把“三农”保险列入公司“一号工程”，要求各级公司，站在讲政治的高度，全力配合当地政府，做好“三农”服务工作。

“三农”服务全覆盖。去年底以来，洛阳人保财险投入专项资金600余万元，搞好网点体系的布局和建设，在全市各乡镇和行政村设立“三农”

电话投保和网上投保。客户只需拨打投保专线4001234567，人保财险服务专员就可办好一切投保手续；网上更便捷，登录人保官方网站WWW.e-picc.com.cn，按照提示便可完成网上投保。

开移动出单、上门送单服务先河。为车辆配备电脑、打印机、POS机等设备，在全市首家推出移动出单、上门送单服务，方便各方面客户投保。另外，还在全行业首家推行“掌上人保”，电子查勘员、理赔员自助查勘服

务。

实现从外到内无缝链接。为查勘定损人员配备笔记本电脑、3G上网卡、对讲机，从硬件上保证现场数据及时录入，实现从外（现场）到内（理算）的直接传递无缝链接。

客户提供更加快速、便捷的“查勘、定损和赔付”服务。

3.理赔跟踪。借助手机短信，客户可掌控理赔全过程。

4.速递理赔。为客户提供速递理赔服务，公司上门收取资料。

5.电话“导航”。电话提供处理流程和案件处理全程指引。

同时，提供洗车优惠、代办车辆年审、酒后代驾、健康关怀、积分兑换商家优惠等多元化服务。

双休日定点定时到大型社区、乡村为群众提供保险咨询服务。

关注民生、服务民生、保障民生。目前，洛阳人保财险正在按照市委、政府的部署要求，大胆探索，力争为地方经济社会发展提供强有力的保险支持，努力在推动洛阳经济发展和实现富民强市目标工作中作出更大贡献。



王汉有总经理给先进工作者颁奖



洛阳人保参加“3·15”服务咨询活动



诚信服务签名仪式



查勘人员整装待发



洛阳人保在某影院举办答谢客户联谊活动